



BE Lifestyle Travel 到迪拜



“難信易行，
老實做，
莫換題目！”

RCCA Khor Seng Hock (KK) &
Loke Geok Hong

前工程管理總監和家庭主婦

在建築領域工作35年後, RCCA KK Khor在2011年辭去他在一家挂牌公司的工程管理總監一職, 離開那份5位數的高薪職位, 和太太RCCA玉芳開始了他們的半退休生活。在接下來的一段日子, 這對夫婦周游列國並活躍參與法會活動和志願工作。此外, 他們也開創了酵素之家, 推廣他們追崇已久的自然療法和順勢療法。

2018年, KK和玉芳從孩子的補習老師的分享聽到AULORA褲子有助于促進「血液循環」, 于是就以應酬方式加入成為IBO同時購買了兩套。但是, 接下來所發生的事就正如KK所說的: 開啓了他們的第二人生。

被BE所感動

像其他BE領袖一樣, KK和玉芳是因為從產品中獲益就這樣自然而然地開始了他們的BE旅程。「起初, 我們只是向朋友分享這些好產品, 因為它們確實改善了我們的健康。我根本不曾想過要做這一行, 更說到『直銷不是我們吃的一行飯』。但是日子久了, 接觸越多時, 我們越是發現這份事業非常貼近我們的理念。BE業務的真諦在於幫助人們, 而非硬銷產品。」



夢想車



與上線合照。KK全家都在做BE。



一直以來, KK的人生態度是成功只能靠自己。「但是BE的6大支柱和無縫營銷計劃却創造了一個人人都有機會成功的平臺。以前, 我的處事態度比較專制, 但在BE, 我學會聆聽。創始人帶給我非常大的啟發: 如果成功如他可以放下自我, 我為什麼不能呢? 」

至于玉芳, 則對BE的出現感到開心不已。效勞家庭逾20年後, 玉芳終於找到一個平臺讓她可以繼續成長和做更有意義的事情。「成為家庭主婦這麼多年來, 我從不覺得自己是犧牲了個人事業來成就家庭。但我心底知道生活不止于此(家庭)。所以, 我活躍參與法會活動和志願工作, 開心地經

營我們所創辦的酵素之家。但是在BE, 我的生活變得更精彩。我更是有機會去磨練自己的演講和人機關係技巧。」

不要輕易被動搖

玉芳形容他們的BE旅程就像是西游記裏唐僧取經的過程一樣。當唐僧和孫悟空、猪八戒和沙僧師徒四人出發前往西天求取西經時, 他的目標只有取西經一事。途上, 唐僧面對各種誘惑、挑戰和障礙, 但他却不為所動。「BE旅程也一樣。切莫忘了你開始的初衷, 別輕易被途上所遇到的事物動搖。」



BE Champ



在BE Camp與總上綫合照



BE 表揚之夜



這對夫婦也分享了他們在BE旅程裏的座右銘:「尊重別人看世界的角度; 贊嘆他人的努力與成就; 感恩每一個相遇的因緣; 不忘初心, 方得始終。」

KK總結說道「時刻叮囑自己: 難信易行, 老實做, 莫換題目。」



分享會